

Отзыв

научного руководителя, доцента, к.п.н. Брюховских Т.В.
на выпускную квалификационную работу
студента ИФКСиЗ КГПУ им. В.П. Астафьева
Казакова Михаила Олеговича

За период обучения Казаков Михаил показала себя целеустремленным студентом, профессионально владеющим умениями и навыками научно-исследовательской деятельности, своевременно вносящим корректизы при выполнении работы, способным решать любые задачи.

Выбранная им тема работы, связанная с разработкой методики подготовки обучающихся старшего школьного возраста к самостоятельной физкультурно-оздоровительной деятельности на уроках физической культуры, в настоящее время является актуальной в связи с тем, что в последнее время эффективность физического воспитания детей школьного возраста упала и не обеспечивает необходимого уровня здоровья и физической подготовленности обучающихся. В ходе проведения Казаковым М.О. исследования и на этапе оформления работы не возникало трудностей в подборе и анализе литературных источников и документальных материалов по выбранной им теме, что, несомненно, помогло Михаилу в осуществлении поставленной цели.

Умелое сочетание научного поиска с хорошими организаторскими способностями стало залогом успешного завершения бакалаврской работы.

Выпускная квалификационная работа студента Казакова Михаила Олеговича по теме «Методика подготовки обучающихся старшего школьного возраста к самостоятельной физкультурно-оздоровительной деятельности на уроках физической культуры» соответствует требованиям, предъявляемым к данному виду работ и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель



Т.В. Брюховских